 11. УПРАВЉАЊЕ РИЗИЦИМА
Ј.П.“Водовод“ – Врање послује у времену када привреда Врања има велике проблеме у свом раду. Многа предузећа која су наши потрошачи воде су или затворена или раде са смањеним капацитетом. Због лоше ситуације у привреди проценат наплате од ове категорије потрошача је испод просека наплате потраживања.

Мало боља ситуација је код наплате воде код физичких лица и износи 90% , а проценат наплате кумулативно ( од свих потрошача) износи 70%.
У 2018. години планирамо да урадимо анализу потраживања како би се утврдило реално стање , и то : утужена потраживања, потраживања од стечајних дужника, потраживања старија од 3.године, редовна потраживања, спорна потраживања, спорна потраживања од физичких лица ( наследници ), спорна потраживања од физичких лица (власници локала).

Анализом потраживања предузеће може да реално планира измирење својих обавеза.
Планирамо да у 2018. години великим ангажовањем свих запослених у Ј.П.“Водовод“ – Врање  повећамо проценат наплате на 90% следећим мерама: слањем опомена, прављење репрограма, утужењима, правилним читањем потрошње воде, обавештењем потрошача путем медија да само редовним измиривањем рачуна ће се остварити принцип „потрошач плаћа“.
Такође планирамо да се у 2018. години више ангажујемо и да употребимо сва расположива средства  око наплате потраживања од највећих потрошача ( правна лица у реструктуирању ) .
Проблем неликвидности предузећа због немогућности наплате воде од корисника решавамо коришћењем краткорочних кредита. На овај начин омогућавамо предузећу редовну ликвидност и онемогућавамо блокаду текућих рачуна.

Због нередовних плаћања рачуна потрошача,зарачунамо камату за неблаговремено плаћање рачуна. Камату обрачунавамо потрошачима за кашњење плаћања рачуна преко 25 дана за претходни месец.

Правилним управљањем ризицима планирамо да и 2018. годину завршимо позитивно и остваримо добит од 2.549.000,00 динара.

Максималним ангажовањем менаджмента и свих запослених у предузећу планирани задаци и обавезе које стоје пред Водоводом у 2018. години биће реализовани на време и онако како су планирани.
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